
SOBRE LA RELACIÓN ALUMNADO-DOCENTE
15. ¿Propicia el respeto de las opiniones de los compañeros de clase?

1 2.21%

2 0.44%

3 3.10%

4 5.53%

5 88.72%
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SOBRE LA DINÁMICA DE CLASE
6. ¿Fue favorable su método de enseñanza?

7. ¿Imparte su clase de forma dinámica?

10. ¿Da seguimiento al Plan de Estudios?

14. ¿Fomenta la participación en clase?

1 4.34%

2 3.14%

3 6.42%

4 10.09%

5 76.02%

Se califico del 1 al 5 tomando el 5 como valor máximo y 1 como minimo

8. ¿Utiliza material didáctico o tecnológico para la impartición de su materia (presenta 

casos prácticos, lecturas, discusión de tema, laptop, cañon, diapositivas)?

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 
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SOBRE LAS HABILIDADES DOCENTES 
3. ¿Domina su materia?

4. ¿Transmite los conocimientos de manera clara?

12. ¿Vincula la teoría con la práctica?

1 2.65%

2 2.29%

3 5.60%

4 8.63%

5 80.83%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 
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SOBRE LA SATISFACCIÓN NECESIDADES EDUCATIVAS 
1. ¿Asiste regularmente a sus clases?

2. ¿Es puntual?

5. ¿Prepara y organiza su cátedra?

16. ¿Trata a los alumnos de manera equitativa?

1 2.16%

2 1.44%

3 3.82%

4 7.25%

5 85.34%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 
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SOBRE LA EVALUACIÓN
9. ¿Hizo del conocimiento del grupo el programa de la materia al inicio del curso?

11. ¿Realiza evaluaciones sólo de los temas revisados en clase?

1 3.32%

2 1.33%

3 3.21%

4 7.41%

5 84.73%

SOBRE EL TOTAL DE EVALUACIONES 

Se califico del 1 al 5 tomando el 5 como valor máximo y 1 como minimo

2.16% 1.44%
3.82%

7.25%

85.34%
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Comentarios

Excelente 20.80%

Buen(a) 12.39%

Domina 2.88%

Otro o no contesto 63.94%

Nota: El resultado de esta sección, esta basado a las palabras utilizadas con mayor 

frecuencia  en las respestas de los alumnos.

Palabras frecuentes en comentarios

20.80%

12.39%

2.88%63.94%
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